

统一办案标准，提升办案效率

长清公安分局执法办案中心成立

近日，长清公安分局在崮山派出所举行执法办案中心落成启用仪式。执法办案中心面积640平方米，设有17间功能室，便于各单位合成作战，统一办案标准，全面提升办案效率，建立系统严密、规范高效的执法监督管理体系。作为警务实战化、基础信息化平台，执法办案中心对深化公安体制改革、规范权力运行也具有重要意义。



两项抓手 规范执法建设

今年以来，长清分局崮山派出所以构建“平安崮山”为主线，规范执法建设，加大宣传力度、防范消防安全，深入推进基层基础建设，提高群众满意度，维护辖区和谐稳定。

崮山派出所结合辖区实际情况，将执法规范化建设放在首位。抓源头促规范。在执法办案中，崮山派出所依托执法办案中心，从警情处置源头入手，完善接处警工作机制，做好警情分流、受立案等工作，做到有警必接、有案必立、立案必实。

抓学习促规范。崮山派出所近日组织全体民警专题学习《关于受立案工作中发现接处警相关问题的通报》，要求全体民警提高认识，切实做好接处警源头工作，必须严格按要求上传音视频，如实进行受立案工作，做到该受必受及时受，该立必立及时立。

多项举措 加大宣传力度

结合“三区三圈”治安秩序净化提升行动，崮山派出所采取多项措施，加大各项安全宣传力度。开展“流动人口”集中宣传活

动。通过LED显示屏、宣传材料、悬挂条幅，向辖区外来人口普及居住证的办理条件和程序。

结合“天目”铲毒行动，广泛开展禁毒宣传。崮山派出所联合辖区各村居成立警民联系服务队，向辖区群众宣传非法种植罂粟、大麻等毒品原植物的危害，以及相关法律法规，引导他们正确对待毒品，充分认识毒品给家庭乃至社会带来的危害，筑牢禁种意识。鼓励辖区群众积极提供相关违法线索，倡导他们远离毒品，拒种毒品。

加强消防监管 严防火灾

崮山派出所一方面加强校园消防安全检查，对学生宿舍、食堂餐厅、实验室、教学楼、办公楼等场所，进行火灾隐患排查整治，重点查看消防器材、应急照明设备是否完好，疏散通道、安全出口是否畅通，电器线路、燃气管路是否维护到位等问题。检查学校周边旅馆、饭店等场所，督促经营业主定期自行排查安全隐患，做到提前预防，及时消除，严防火灾事故。

另一方面，针对辖区各经营场所存在的电线老化、设备陈旧等问题进行检查，要求各经营单位建立和完善防火责任制度，提高消防安全意识。与此同时，本着预防重于处罚的原则，崮山派出所向各经营业主及从业人员宣传消防安全常识和自救知识，避免因扑救不及时、不得当引发更大事故。

(本报通讯员)



长清公安分局执法办案中心成立。

“劳动节”长清交警没歇着 假期3天查获315例交通违法



本报5月4日讯(记者

张帅 通讯员 葛延辉)

“五一”小长假期间，长清交警大队按照全市统一部署，制定多项执法措施，落实疏堵保畅机制，整治各类交通违法行为，保障辖区市民出行安全。其间，警方共查处交通违法315例，其中违停乱停100例，涉牌涉证17例，超载改型16例，处理事故174起。

强化宣传引导，服务市民出行。“五一”假期前夕，长清交警大队通过多种渠道提前发布交通预警信息，倡导市民选择共享单车、公交等绿色出行方式，减少私家车上路。节日期间，大队指挥中心及时发布实时路况信息，均衡辖区路网流量，保证市民安全出行。

强化源头管理，消除安全隐患。4月中旬，长清交警大队联合区交通运输、公路管理、客运旅游等部门，集中对渣土车、危化品运输车、客运车、校车等7类重点车辆进行检查，逐一排除安全隐患，依法查处超载改型、酒驾毒驾、疲劳驾驶等违法行为，责令违规运输企业限期整改到位。重点检查辖区内临水临崖、急弯下坡等危险路段，发现安全设施损坏、缺失的，通



五一假期，交警设点严查酒驾等行为。 交警供图

报相关部门后及时进行更换或修复。

强化疏堵保畅，明确责任分工。小长假期间，长清交警大队根据辖区高速路段流量情况，及时预警，提前设置分流点，引导车辆绕行，避免造成大规模交通拥堵，同时在高速出入口处设置禁行标志，严禁危化品运输车驶入高速公路。此外，长清交警大队协调市公交公司，在节日期间增设公交线路，加密公交车次，满足市民的出行需求。

强化路面管控，规范通行秩序。小长假期间，长清交警大队以高速公路、国省道、景区为重点，科学部署警力，集中整治违停乱停、非法三四轮车上路、酒驾毒驾等行为，规范辖区交通秩序。依托交通安全防控体系，长清交警大队加强高速路、国省道

通行秩序监测，及时发现、预警、拦截、查处违法行为，加强重点路段的巡逻管控，严查不按规定行驶、非法占用应急车道等行为。

节日期间，长清交警大队加强景区周边交通指挥疏导，增设执法站，加派警力，严查客运班车、旅游包车存在的超员超速、疲劳驾驶、逾期未检验(未报废)等违法行为，严禁客运班车凌晨2时至5时营运，凡涉嫌非法、超范围营运的，一律移送区交通运输局处理。同时发挥农村地区“两站两员”作用，加大巡逻管控力度，严禁二三轮摩托车、面包车违规载人上路行驶。在学校周边设立“护学岗”，严查接送学生车辆超员超速等违法行为，预防和减少涉及校园的交通事故。

轿车涉嫌套牌被查获

本报5月4日讯(记者

张帅)

4月13日，长清交警大队城区中队民警在审核当天的抓拍信息时，发现鲁A64××7小型轿车的实际信息与在车管所的登记信息不符，涉嫌套牌。经查询，这辆轿车近段时间一直套用该号牌，4月22日上午，城区中队

通过调取卡口监控视频，发现该轿车在黄河河务局、长清中学等处出现，随后消失在宾谷街某通讯公司附近，民警随即加大对区域的巡查力度，进行地毯式搜索，但未发现有效线索。

近日，城区中队借助监

控视频再次锁定该车行驶

轨迹，当日19时左右，该车沿宾谷街、经十西路驶入天润小区，23时许，民警赶到该小区将轿车查获。经核实，该车的实际号牌为鲁A7Y××6，因逾期未检验已被注销。警方依法暂扣轿车，驾驶员将面临记12分，罚款2000元的处罚。



执法办案中心工作区

法制辅导员进高校

本报5月4日讯(记者 张帅) 根据长清公安分局“七警进校园”工作要求，近期，各派出所法制辅导员到山东中医药大学、山东艺术学院、齐鲁工业大

学等高校开展法制宣传活动。

活动中，民警通过讲座和展板等方式，就如何预防毒品犯罪和电信网络诈骗，与高校师生进行互动交流。

声明

●济南水长清农村公共供水运营有限公司丢失三联单收据一宗，号码为8533221至8533240，声明作废。

济南水长清农村公共供水运营有限公司

2017年5月5日

●朱祯的身份证件(370123199005101711)丢失，特此声明作废。

●朱轩彤的出生证明(编号:K370620017)丢失，特此声明作废。